

Ялуторовская жизнь

Основана в 1907 году

№ 26 (14219)
Вторник, 5 марта 2013 г.

Общественно-политическая газета

Вниманию жителей города Ялуторовска!

Во вторник, 12 марта 2013 года, с 11-00 до 12-00, проводится телефонная «Прямая линия» с председателем комитета по развитию экономических связей и потребительского рынка Сергеем Александровичем СТРЕЛЬНИКОВЫМ.

Вы можете позвонить по телефону 3-22-28 и задать интересующие вас вопросы в области экономических связей, предпринимательства и потребительского рынка, а также высказать свои мнения и пожелания.

Администрация города

Гурманы в предвкушении

Любители мясной продукции с предвкушением ждут наступления 8 марта. Нет, не по случаю женского праздника. В этот день на Цветном бульваре в Тюмени начнётся гастрономический фестиваль «Мясной базар».

В течение двух дней все желающие смогут приобрести здесь свинину, говядину, баранину, крольчатину, мясо птицы и другую мясную продукцию. Причём, по ценам производителей. Продавцы охотно разрешат продегустировать готовые к употреблению продукты - колбасу, пельмени и прочее.

Повара популярных ресторанов областного центра дадут мастер-классы по приготовлению мясных блюд, а шеф-повар из Франции покажет, как быстро и качественно разделывать туши. И это лишь часть насыщенной программы.

В таком событии тюменцы будут участвовать впервые. Его ор-

ПОКУПАЕМ ТЮМЕНЬ
ПОКУПАЕМ ТЮМЕНСКОЕ!

ганизаторами выступают правительство области и агропромышленная ассоциация Таможенного союза РФ. Приглашения на фестиваль направлены более чем тридцати сельхозтоваропроизводителям региона. Среди них как крупные переработчики, так и фермеры, владельцы больших ЛПХ.

Для наших аграриев на бульваре тоже предусмотрены почётные места. Ялуторовский мясокомбинат, как всегда, готовится представить широкий ассортимент продуктов собственного производства и намерен удивить всех двухкилометровой сосиской. Приглашены также кроповоды ООО «Развитие» из Большого Тихвина и коневоды ИП Шабалина.

Алексей ГИЛЁВ

Собственникам зданий (помещений в них) и сооружений, собственникам и нанимателям помещений в многоквартирных жилых домах, предприятиям, учреждениям и организациям города Ялуторовска

Администрация города Ялуторовска информирует, что в соответствии с пунктом 3.3 Правил благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования город Ялуторовск установлено, что в осенне-зимний период владельцы жилых, общественных и производственных зданий и сооружений должны по мере необходимости собственными силами и средствами либо с привлечением специализированных организаций производить очистку крыш от снега и удаление ледяных наростов с карнизов, крыш и водосточных труб принадлежащих им зданий и сооружений, с обязательным применением мер предосторожности (ограждать зо-

ны). Правила благоустройства размещены на официальном сайте города Ялуторовска (yalutorovsk.admtyumen.ru) в разделе Власть/Городская Дума/ Нормативные правовые документы/Решения/ Решения Городской Думы за 2012 г./Апрель.

Просим соблюдать Правила благоустройства города Ялуторовска и сохранять чистоту и порядок в нём.

* * *
Возможность отвода земельного участка под размещение хозяйственных сараев имеется за пределами жилой застройки города.

Просим всех владельцев обозначенных строений и сооружений заблаговременно освободить их от личных вещей и осуществить снос объекта.

По всем вопросам заинтересованные лица могут обращаться по тел. 8 (34535) 3-31-39 или лично к начальнику отдела архитектуры и градостроительства по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 61, отдел архитектуры и градостроительства, каб. № 2 (каждый понедельник, с 14-00 до 17-00).

Проектом предусмотрено полный снос всех ветхих сараев, нестационарных объектов (металлические гаражи), а также самовольно выстроенных сооружений.

ВИДЕОБЛОГ ГУБЕРНАТОРА

Ялуторовская поликлиника - какой ей быть?

Во время рабочей поездки в Ялуторовск побывал во взрослое поликлинике областной больницы №23. Это уже четвертое лечебное учреждение, в котором я проинспектировал эффективность работы регистратуры, дежурного администратора, систему организации записи и приема.

Не удовлетворен работой фронт-офиса поликлиники, организацией записи и приема пациентов, небрежностью, с которой хранятся амбулаторные карты.

НОВОСТИ

Предприятия на лыжне

В минувшую субботу на стадионе «Юность» стартовала XVI спартакиада предприятий и учреждений города. Началась она с лыжной эстафетной гонки, в которой участвовали двенадцать команд.

Морозное утро выдалось ветреным, что для лыжников стало настоящим испытанием. В итоге победу одержал коллектив «ОГПС-24». Второе и третье места поделили между собой ДРСУ и аграрный колледж соответственно.

Предприятиям еще предстоит встретиться на футбольных и волейбольных площадках. Всего в программу спартакиады входят одиннадцать видов спорта.

После церемонии награждения победителей эстафеты на стадионе начались соревнования по лыжным гонкам в рамках областного Дня здоровья. В них приняли участие не менее ста человек разного возраста.

Алексей ГИЛЁВ

Фото автора



Команда «ОГПС-24». Первые в лыжной эстафете

Выставка сельскохозяйственной техники

и оборудования пройдет с 12 по 15 марта 2013 года в пос. Винзили Тюменского района. Организаторами мероприятия в рамках специализированной выставки «Агропромышленный комплекс» выступили областной департамент АПК совместно с ОАО «Тюменская агропромышленная лизинговая компания».

Вниманию участников будет представлено более 110 единиц сельхозтехники отечественного и зарубежного производства. Посетители смогут увидеть возможности сельхозмашин в работе на демонстрационной площадке.

В рамках выставки состоится совещание с руководителями

и специалистами инженерно-технической системы районных управлений АПК, сельхозпредприятий и предприятий техсервиса, где будет обсуждена готовность агропромышленного комплекса области к весенним полевым работам.

Татьяна КУРЫНОВА

«Гжель» - символ красоты

У ялуторовчан появилась возможность встретиться с уникальным творческим коллективом - Государственным академическим театром танца «Гжель» (Москва). Художественный руководитель ансамбля - народный артист России Владимир Захаров.

Театр танца неслучайно имеет название исконно русского народ-

ного промысла. Гжель - символ самобытности русских мастеров, а в тончайших узорах - голубизна небес и белизна российских снегов. Искусством танца хореограф показывает красоту художественных промыслов России - гжели, палеха, хохломы...

Воображение зрителей поражают и удивляют великолепные костюмы артистов и созданные

ими хореографические образы: «Сказочная гжель», «Хохломская карусель», «Костромская скань» и многие другие.

С творчеством «Гжели» знакомы не только россияне, но и жители многих стран мира. А в Международный женский день на сцене Дворца культуры выступление коллектива увидят и ялуторовские зрители.

Что надеть на Масленицу?

Комитет по культуре и туризму администрации города и Центр национальных культур и ремесел проводят конкурс «Костюм масленичной недели», в котором могут участвовать как творческие коллективы, так и любые объединения граждан, горожане и гости Ялуторовска.

В полном блеске конкурсанты

могут проявить себя на Масленице, которая пройдет 17 марта, на Сретенской площади, с 12 до 15 часов. Именно в это время жюри и оценит костюмы, которые должны быть исполнены по авторским эскизам и выглядеть яркими, пышными, красочными, а также соответствовать тематике Масленицы.

Установлены три номинации:

Анатолий МЯСНИКОВ

КОНКУРСЫ

Кубок снова у участковых

Традиционная зимняя комбинированная эстафета среди сотрудников полиции прошла на территории песчаного карьера по старому Исетскому тракту. В поединке встретились 9 команд - участковых уполномоченных полиции, отдела вневедомственной охраны, уголовного розыска, патрульно-постовой службы, взвода охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых, дежурной части, команды ГИБДД, следственного комитета и Исетского отдела полиции. Кроме участников соревнований и коллег по службе, на песчаном карьере, несмотря на морозную погоду, собралось немало болельщиков, среди которых были коллеги, жёны, дети, друзья.

Чтобы дойти до финиша, команды преодолевали 5 этапов, которые состояли из нескольких заданий. Стражам правопорядка предстояло пробежать на лыжах, собрать автомат Калашникова, добраться до огневого рубежа и из положения стоя произвести стрельбу по «преступнику». Второй этап включал в себя прохождение полосы препятствий, где соревнующимся пришлось проползти под колючей проволокой, справиться с высоким забором и выполнить приём защиты от «вооруженного преступника». На третьем, проехав на автомобиле, делали два выстрела по мишени, а затем, продолжая движение, преодолевали «змейку». Действия группы захвата оценивались на четвертом этапе. Здесь, кроме выстрела по мишени из положения «стоя», нужно было доставить пострадавшего на носилках в медпункт. На заключительном этапе снайпер, пробежав на лыжах, стрелял из мелкокалиберной винтовки по мишени и добирался до отметки «финиш».

В ходе упорной борьбы результаты спортивного конкурса распределились следующим образом: 1-е место, как и в прошлом году, заняла команда участковых уполномоченных полиции, 2-е - межрайонный отдел вневедомственной охраны, «бронза» досталась команде Исетского отдела полиции.

Призёрам вручены Почётные дипломы, а каждый участник команды за свое упорство получил ценный подарок. Победителям достался переходящий кубок, который будет храниться у них до следующего года.

Кроме командного первенства, проведено соревнование на скорость и мастерство вождения, меткость в стрельбе среди водителей подразделений. Здесь лучшим оказался командир взвода отдела вневедомственной охраны, старший лейтенант полиции Константин Куликов. Он также награжден Почётным дипломом и подарком.

Валентина ЕФИМЕНКО,
пресс-служба МО МВД
России «Ялуторовский»



Бег на лыжах - начало первого этапа



«Преступник» повержен

АКТУАЛЬНО!

Спайс курить - свою жизнь губить

В последнее время синтетические наркотики, такие, как курительные смеси, спайсы, получили широкое распространение в Тюменской области. Об этом - наша беседа с начальником Ялуторовского межрайонного отдела наркоконтроля, подполковником полиции Светланой Валерьевной ПОЧТАРЕНКО:

- Активная и действенная борьба с синтетическими наркотиками в России началась в 2010 году после принятия Постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2009 г. № 1186 «О внесении изменений в некоторые акты Постановления Правительства Российской Федерации по вопросам, связанным с оборотом наркотических средств, и установления контроля за оборотом части «синтетических каннабиноидов». Тогда перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в России, был дополнен 26 веществами, относящимися к синтетическим аналогам тетрагидроканнабинола. Пик незаконного оборота и появления новых видов синтетических наркотиков пришёлся на 2011 год. Если в 2010-м на территории области в обороте находилось только 19 видов курительных смесей и столько же появилось новых, то в 2011-м было уже 30 и 11 новых. В минувшем году в обороте присутствовало 34 вида курительных смесей, вновь появилось 4. О росте распространения синтетических наркотиков свидетельствует и количество зафиксированных преступлений этой категории: толь-

ко прошлый год Ялуторовским межрайонным отделом наркоконтроля их выявлено в три раза больше, чем в 2011-м.

- Светлана Валерьевна, что собой представляют синтетические наркотики?

- Синтетические наркотики или спайсы, курительные смеси (название может быть различным) - это любое высущенное растение, пропитанное специальными химическими веществами - синтетическими каннабиноидами, которые вызывают наркотическое опьянение. Эти вещества по химической структуре и психоактивному воздействию на человека сходны с такими наркотическими средствами, как марихуана и гашиш, но превосходят их по силе воздействия.

Опасность спайсов - в нацеленности их мощного наркогенного потенциала на молодежь. Наркополицейские столкнулись с фактами реализации курительных смесей, основными покупателями которых являются молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет.

При слове «наркоман» в сознании многих возникает негативный образ неопрятного, безработного человека, а потребителями таких наркотиков являются как раз люди работающие,

со стабильным доходом, имеющие семью, детей. Нередко они занимают хорошую должность. Зная этих людей, никогда не скажешь, что они потенциальные наркоманы, подвергающие свою жизнь и близких людей опасности. Зачастую родные знают о пристрастии члена семьи к спайсам, но тешат себя мнимой безвредностью синтетических наркотиков и заблуждениями по поводу их легитимности.

- Каковы последствия употребления синтетических наркотиков для человека?

- Доказано, что зависимость от употребления курительных смесей формируется достаточно быстро и может сопровождаться так называемой ломкой. Эти вещества воздействуют на рецепторы мозга. Часто лица, употребляющие спайсы, объясняют, что пытались добиться ощущения легкости и беззаботности. Но они не учитывают, что такое ощущение возникает из-за резко сужающихся капилляров мозга, в которые прекращает поступать кровь, и клетки, лишённые кислорода, погибают. Страдают сердечно-сосудистая, мочеполовая системы, печень, нарушается работа центральной нервной системы, изменяется поведение человека, снижается интеллект. Спайсы также влияют на половую функцию. Появляются стойкие нарушения психики, тревожные расстройства, нервозность, депрессии, панические атаки, нарушения памяти, развитие эпилепсии, кратковременные зрительные и тактильные галлюцинации,

возможны бредовые расстройства... Известны смертельные случаи от острой сердечной недостаточности после употребления спайсов. Характерны и личностные изменения: проявляются лживость, эгоизм, склонность к пустым рассуждениям.

Биохимиками еще не до конца исследованы воздействия синтетических наркотиков на организм человека. Страшно то, что люди, употребляющие их, позволяют использовать себя в качестве подопытных мышей и подвергают большой опасности своих детей.

Опасность спайсов - в нацеленности их мощного наркогенного потенциала на молодежь.

- Куда можно обратиться, если имеется информация, связанная с проблемой наркомании?

- Обращаюсь ко всем, кому не безразлично наше будущее, кто беспокоится за здоровье и благополучие подрастающего поколения: проявите гражданскую позицию и сообщите о фактах распространения наркотиков, местах нахождения наркотиков по телефонам горячей линии «Защита от наркотиков» Ялуторовского межрайонного отдела наркоконтроля - 2-62-60 или 2-62-88. Помните, что ваш звонок может спасти человеческую жизнь.

**Беседовала
Светлана НЕЧАЕВА**

СПОРТ

Удачный ринг

В Тюмени завершилось первенство области по боксу среди юношей 1999-2000 годов рождения. Из пятнадцати боксеров, представлявших Ялуторовскую команду, девять вернулись с наградами - тюменский ринг оказался для них удачным. У ребят три третьих места, два - вторых и четыре - первых.

Победителями турнира в своих весовых категориях стали Тимур Перминов (до 46 кг), Алексей Кобелев (до 48 кг) - оба из школы № 2, Максим Шаманский (до 50 кг, школа № 1), Дмитрий Хохлов (до 72 кг, д. Южная). Тренирует ребят Евгений Русаков.

Анатолий МЯСНИКОВ

«ДРСУ» с «Атлантом» наравне

Подведены итоги чемпионата города по волейболу среди женских и мужских команд. Игры начались в середине января и длились больше месяца. Четырнадцать коллективов оспаривали звание сильнейших.

Среди женщин лидирующую позицию заняла команда «Атланта». К слову, волейболистки не раз достойно отстаивали честь нашего города на областном чемпионате по волейболу. На второе место вышла «Школа № 1». Третий - новички состязаний «Учителя».

До последнего невозможно было утверждать, кто станет победителем среди мужских команд. Борьба выдалась упорной. Но всё же фортуна улыбнулась команде «ДРСУ», которая оставила с «серебром» «Аграрный колледж». Третье место досталось команде «Учителя».

На торжественной церемонии закрытия чемпионата победителям вручили кубки, грамоты, а также денежные поощрения. Лучшими игроками состязаний признаны Наталья Омельяненко и Андрей Акатьев.

Алексей ГИЛЁВ

СООБЩАЕТ ГИБДД

Возбуждено уголовное дело

В отношении жителя города Ялуторовска возбуждено уголовное дело по статье 318 Уголовного кодекса РФ.

14 февраля экипаж дорожно-патрульной службы, осуществляющий контроль за безопасность дорожного движения в ночное время, увидел мужчину, который шёл по проезжей части ул. Бахтиярова. Учитывая то, что с правой стороны имелся тротуар, сотрудники попросили пешехода покинуть проезжую часть, на что гражданин стал выражаться нецензурной бранью в адрес стражей правопорядка. Сотрудники ещё раз потребовали от пешехода соблюдения правил. Мужчина в ответ стал проявлять агрессивность, при этом оторвал погон у одного из инспекторов и ударил его по лицу. Буйный пешеход, который, к тому же, был пьяным, успокоился только в наручниках, когда его доставили в отдел полиции. Ему грозит лишение свободы на срок от пяти до десяти лет (насилие в отношении представителя власти, ст. 318 УК РФ).

**Анна ДЕВЯТКОВА,
старший инспектор
отдела ГИБДД**

Благоприятная экономическая ситуация в нашем регионе способствовала тому, что регистрируемый рынок труда Ялуторовска и Ялуторовского района в 2012 году оставался стабильным.

За обозреваемый период в службе занятости населения города и района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1832 человека, в том числе 1344 горожанина и 488 селян.

Официальный статус безработного получили 497 граждан, в том числе 356 горожан. При поддержке Центра занятости 1369 человек нашли работу (1023 - город, 346 - район), на постоянной основе устроены 243 человека (214 - город, 29 - район). Уровень трудоустройства по Ялуторовску составил 76,12 процента.

В районе произошло снижение доли трудоустроенных граждан на постоянную работу - до 70,90 процента. При этом количество хозяйствующих субъектов, учтенных в Статистическом реестре, по данному муниципальному образованию в сравнении с предыдущим периодом практически не изменилось. А вот количество работодателей, предоставивших службе занятости сведения о наличии вакантных рабочих мест, уменьшилось.

Заявленная работодателями потребность в работниках составила 3564 единицы, 2842 из них - в городе и 722 - в районе.

Коэффициент напряженности на рынке рабочей силы по городу составлял 1,7, по району - 0,9 (численность незанятых граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в расчете на 1 вакансию).

На 1 января 2013 года уровень регистрируемой безработицы по городу составил 0,6 процента, по району - 0,7. Зарегистрированных безработных граждан - 161, из них 55 (34%) - сельские жители.

Из общего количества безработных, состоящих на учете, 41 человек - инвалиды. За прошлый год в поиске подходящей работы обратились 149 граждан с ограниченными возможностями здоровья (123 - город, 26 - район), в индивидуальных программах реабилитации которых имелись показания к различным видам трудовой деятельности. Из них 81 был трудоустроен, а трое по направлению службы занятости

приступили к профессиональному обучению.

Из числа состоящих на учете в Центре занятости граждан 30 процентов с прежнего места работы уволены по собственному желанию, 17 - по причине сокращения численности или штата работников.

Высшее образование имеют 12 процентов зарегистрированных безработных, 40 - среднее и начальное профессиональное, 32 - среднее (общее) полное образование. Основное общее образование имеют 15 процентов безработных. В числе зарегистрированных безработных большую часть составляют женщины - 57 процентов. По возрастному составу безработных граждан 14 процентов - молодежь в возрасте от 16 до 29 лет, 15,5 - лица предпенсионного возраста.

Из числа безработных граждан 37 человек (23%) стремятся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва, в том числе 25 жителей сельской местности.

В прошлом году нашей службе оказана помощь по профессиональному подготовке, переподготовке и повышению квалификации 99 безработным гражданам, в их числе 26 - селянке. Планируется, что в этом году 104 безработных гражданина получат возможность профессиональной подготовки

также, переподготовки по направлению Центра занятости.

В городе и районе ежегодно создаются временные рабочие места для проведения общественных и временных работ, а также в рамках дополнительных мероприятий по содействию занятости населения. Так, на общественных работах в прошлом году были заняты 134 человека, а во временных работах приняли участие 65 человек, относящихся к категории испытывающих трудности в поиске работы. Нынче безработные граждане также будут иметь возможность участвовать в этих мероприятиях.

Услуги службы занятости востребованы

Безусловно, трудоустройство имеет большое значение среди перечня государственных услуг, оказываемых Центром занятости. Но не менее востребована на населении и работодателей информация о положении дел на рынке труда. В 2012-м такая услуга оказана Центром занятости 23415 гражданам.

Государственная услуга по организации профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности позволяет гражданину определить свое профессиональное призвание. А услуга по социальной адаптации на рынке труда помогает безработ-

ным открыть в себе личностные качества, необходимые при собеседовании с работодателем и успешной самопрезентации, получить навыки составления резюме. В прошлом году 50 человек воспользовались этой государственной услугой. Кроме того, 10 граждан (из числа зарегистрированных) стали участниками программы выхода на само занятость и при поддержке ЦЗН успешно открыли свой небольшой бизнес.

В целом Центр занятости населения оказывает 21 государственную услугу, все они предоставляются бесплатно гражданам, и работодателям.

С клиентами работаем по-современному

Специалисты Центра занятости организуют и проводят специализированные и мини-ярмарки вакансий рабочих и учебных мест, консультации по вопросам законодательства о занятости, выезжают в организации для проведения встреч и консультаций с работниками.

Ежегодно департамент труда и занятости населения Тюменской области проводит конкурс «Лучший работодатель в сфере занятости населения», где наши работодатели достойно представляют город и район, занимают лидирующие позиции.

Руководителям о прямой обязанности

Аттестация рабочих мест по условиям труда - это обязательная процедура вне зависимости от сферы деятельности для любого предприятия, организации, индивидуально-го предпринимателя.

Согласно ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации перед работодателем ставится задача обеспечить своих работников достойными и безопасными условиями труда. Поэтому наведение порядка на рабочих местах посредством их аттестации рассматривается законодательством как прямая обязанность любого руководителя.

В прошлом году на заседаниях межведомственных комиссий по охране труда регулярно рассматривались и анализировались результаты мониторинга аттестации рабочих мест по условиям труда,

который проводят Центр занятости населения города Ялуторовска и Ялуторовского района. Эта работа будет под постоянным контролем и в 2013-м.

Сведения об организациях, представивших информацию о проведении аттестации рабочих мест по условиям труда по форме 1АРМ, ежеквартально направляются в департамент труда и занятости населения Тюменской области. Сообщается также о тех организациях, которые не подали такие сведения в Центр занятости.

Обращаем внимание руководителей, что 12 февраля 2013 года в «Российской газете» опубликован Приказ Минтруда России от 12.12.2012 г. № 590н «О внесении изменений в Порядок проведения аттестации рабочих мест по условиям труда, утвержденный приказом Министерства

здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 апреля 2011 года № 342н».

Соблюдение требований охраны труда и наличие результатов аттестации рабочих мест являются необходимыми условиями отсутствия претензий со стороны ряда надзорно-контролирующих органов. Поэтому призываю работодателей держать вопросы охраны труда на постоянном контроле, своевременно предоставлять информацию по форме 1АРМ в Центр занятости населения. По возникающим вопросам можно обращаться в пункт консультирования в области охраны труда Центра занятости населения города Ялуторовска и Ялуторовского района по телефону 3-36-14.

**Татьяна РЯБКОВА,
начальник отдела
специальных программ**

Второй год департамент организует конкурс «Лучший центр занятости». И в 2012 году мы заняли почетное второе место среди Центров занятости городов юга области.

Разнообразные формы, методы и приемы работы с кадровыми службами предприятий, учреждений и организаций по решению вопросов подбора кадров, при непосредственном участии руководителей организаций - наших постоянных партнеров, эффективно помогают нам воплощать в жизнь программы активной политики занятости, поддерживать стабильность на рынке труда. Огромное значение в работе имеют современные программы и технологии, которые повышают оперативность в оказании государственных услуг и дают возможность сделать это более качественно. Хорошим инструментом служит программа «Электронный работодатель», преимущества которой оценили уже многие работодатели. Для наших клиентов - информационные киоски и точка свободного доступа в Интернет, расположенные в помещении Центра занятости, которые позволяют ознакомиться с электронным банком вакансий, получить государственные услуги и т. д. Посредством автоматизированной системы межведомственного электронного взаимодействия Тюменской области (СМЭВ) Центр занятости населения в рамках административных процедур предоставления государственных услуг взаимодействует с государственными органами, органами местного самоуправления и иными ведомствами, участвующими в предоставлении государственных или муниципальных услуг.

Надеемся, что эта информация поможет вам сориентироваться в услугах, оказываемых нашим учреждением. Узнать более подробно вы всегда можете, обратившись в ЦЗН лично, по телефону, посредством факсимильной или почтовой связи, а также через Интернет. Много полезной информации, касающейся сферы занятости населения, содержится на официальном портале органов государственной власти Тюменской области: trud.admtyumen.ru.

**Валентина РЕШЕТНИКОВА,
заместитель директора**

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

О назначении публичных слушаний по проекту решения Ялуторовской городской Думы «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2012 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 27.01.2005 №86-IV ГД (в ред. от 26.06.2008 №474-IV ГД), статьями 301 и 62 Устава города Ялуторовска:

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Ялуторовской городской Думы «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2012 год».

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 26.11.2007 №380-IV ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума **РЕШИЛА:**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2012 год по доходам в сумме 1 726 267 тыс. руб., по расходам в сумме 1 827 645 тыс. руб. с превышением расходов над доходами в сумме 101 378 тыс. руб.

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2012 год

2. Утвердить исполнение бюджета города Ялуторовска за 2012 год:

- по доходам бюджета города Ялуторовска по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению №1 к настоящему решению;
- по доходам бюджета города Ялуторовска по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления согласно приложению №2 к настоящему решению;
- по расходам бюджета города Ялуторовска по кодам классификации операций сектора государственного управления согласно приложению №3 к настоящему решению;
- по расходам бюджета города Ялуторовска по кодам классификации операций сектора государственного управления согласно приложению №4 к настоящему решению;
- по расходам бюджета города Ялуторовска на реализацию городских целевых программ согласно приложению №5 к настоящему решению;
- по источникам финансирования дефицита бюджета города Ялуторовска по кодам классификации источников финансирования де-

разделам классификации расходов бюджетов согласно приложению №3 к настоящему решению;

- по расходам бюджета города Ялуторовска по ведомственной структуре расходов бюджетов согласно приложению №4 к настоящему решению;
- по расходам бюджета города Ялуторовска на реализацию городских целевых программ согласно приложению №5 к настоящему решению;
- по источникам финансирования дефицита бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению №7 к настоящему решению;
- информацию о результатах муниципального финансового контроля за 2012 год, осущест-

вляется специалиста администрации города Ялуторовска.

7. Специалисту администрации города Ялуторовска обеспечить опубликование в средствах массовой информации итогов обсуждения проекта на публичных слушаниях и принятого решения – по окончании публичных слушаний.

8. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

**Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы**
(Постановление №86-IV ГД
от 28.02.2013 г.)

ПРОЕКТ

вляемого комитетом финансов администрации города, согласно приложению №8 к настоящему решению.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

4. Обнародовать настоящее решение в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан (определенными Ялуторовской городской Думой).

**Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы**
(Решение №000-IV ГД
от 00.00.2013 г.)